S AAE 1 2022
AR L F713]
R R -

o] 144 A& P A7) ol 4 780,512 1,377,954 80.5/ AR & 7,827 12,917 0.7
o] A9 71 E}o] A 4=9] 3,480 3,480 0.2 SAER/WEAZ} 4 124,667 444,853 26
AHA T SR e -7,800 317,085 18.5/7]24 u&&s 107,465 225,023 13.1
AHA 4= PALETY 1,098 3,098 0.1 484 w&&ds 443,930 686,095 40.1
71E Adzo|d+ -2,695 9,305 0.5 n58% Y 10,284 38,402 2.2
Sl Ak 84,120 303,222 17.7
SuAd g 410 410 0
Sl A F-gs -4,108 0 0

o]A4A 20239 02€ 10Y¥ 14A] 13% 36%



ki
Ed)
o,
2,
g
b,
X,
)

20223

of| A 5 7413 (&4
* = A4 A3 - T
_ oAk | of Atol LAy ArE71 ()
2|22 areamz | IS A
1.old54 1,381,434| 597,442| 783,992
1A S A 7 Hol H9) 1,377,954| 597,442| 780,512
‘ 1. 2SN EE A A A F49) 1,377,954| 597,442| 780,512
1. 50| S A A Y= 1,377,954| 597,442| 780,512
1.8 G Ad = 397,519 397,202 317 253t 7| Eedu] © -1,265,0009 = = -1,265,000
Y 71 1,582,000 « 1xL = 1,582,000
AYA 13:)Es80s 98 <]
2. EAXAH A Y= 980,435 200,240 780,195 i"ljZL—IT) sl g 29,880,000 29,880,000
W o=
SEwA $4994) 1 5,810,0009 * 1% = 5,810,000
A9 =)0 2 X 2] = I}
(ARHA_1F) A=A 7] 19,443,000
19,443,000 * 13l =
(BEA_1F) &S FA =R Q1] 95 856.000
25,856,000 * 1ul = T
(AEA1F)UEF g5 dstal gH| 6.000.000
6,000,000 * 11 = A
(BEA_1F) s R A=A} 18] F7hE 851 000
: 851,000 x 1l = ’
A EA B 210 =9 Lol
(FHA_1F) S ER A5 4 H] 42,200,000
42,200,000 = 1nL =
AR ANFHAA S sFS 2] Q0
(BEA_1F) HrA 42 Fsks A x| 10,200,000
10,200,000 * 13 =
(AEA_1F)03gn 94 11,700,000 11.700.000
9 o+ 11 = ’ ’
(BEA_ 153 91 7,800,000 7 800000
* lul = Y
}dal Sl AEA ey A3t o
( z l‘l‘)‘__ (= 1 o§]' (] ] 34,566,000
34,566,000 * 11 =
(BEA_ 1) A=A 243 -9 3900000
3,200,000 * 11 = P
}dal T EZE G HF 8- 018k $-oln
( ﬂ 1_,_)6’ A= —1(’1] yaula g orul -9 ] 2’0001000
2,000,000 = 1u =
(BEA_1F:)E BT YA FAL A8 (A 2E<] 108.000
s HA2AF) 1 108,0009 * 11 = ’
(A EA_1F) g A FAL A8 (REF 750 000
E2H]) : 750,000 * 1ul = ’
Al vl 7} & ) 2 Al E AL o] AH] (A x}4=
(AEA_153:) A FAL 18] (A4 5.851.000
@) : 5,851,000 * 1 =
(A HA_15F) A5G A FAL QAR (AxF 6 963000
@) : 6,963,000 * 11 = » 0
Al Aol % S Qo]
(BYA_13)54rdus £991] @ 6,875,000 6.875.000
w1l =
(EAIF)EEAEAL QAW (EFF EAH]) 1.500.000
1,500,000 = 1u = B
(BEA_1F)EEATAF Q18] ¢ 19,327,000 19,397 000
9 % 13l = e
(AEA1F)EEAEAE 14 9,023,000 9. 023000
* 1ul = ! ’
(BEA_1F)ETAEA 704 ¢ 10,993,000 10.993.000
o1 = T

o7 20239 02¢ 10 144] 13+ 36% 2 AN HH AFFES



202281 A% A 4 of AH Al A

NATE 1 F713 (ws] : A9)
+ o= Rk 72
. c’ﬂ/\ ol Ciﬂ/\]-ou H]ﬂ%@’- /‘\‘%7]&(%‘) H]J—_’
2% 5| aigAne | IR AR

23 al =)o U2 Al x] sy Loln
(AEA1F)FAdEa AR g 9| 1,400,000
1,400,000 * 13 =

229 AN 1 405,0009 * 13 = 405,000
A3 =)V A olAn A

(R 1) H 2 | 18,089,008 * g heq 0
1lul =

JAY ol An| (=3 R A8 : 2

a9 Qz ](xﬁc X] ]) 550,000'd * 1 550,000
ol o=

A2 =\ TEl Y oAy <
(FEA_1F)AA T 170 1 7,240,0009 7.240.000
¥ 1al =

PR = Pk 2] olAn"]

CJEAIF) AR QA 13,320,000y o0 o0
9w 13 =

2 AT Y ol AN (W= EAn

(AFA_15:)A 488 d JAv (SHFE H5A1]) 550,000
550,000 * 13 =

PE] =)0 219 HFulEyl A thoiold WA
(AHA_15) A9 sy dadsd HA 4,246,000
BE 0 4,246,0009 ¢ 13 =

Az 12)0-x9 WatI gl oolols WA
(AEA_1F)FAY s g Gy HA 4,496,000
FoF 1 4,496,0009 x 1nl =

(BEA_15:)FA Y B354 Fdde AAALGA

QAW (AN E3H) : 2,592,0009 * 13 = 7,002,000
o 219 wralE R ororold A QA A} oA

T ]d_ OJ/]—TJ/]:_{ ™o v ﬁEZﬂO ]' Ao 2,400,000
HI (AN 7)1 2,400,0009 = 1al =

2 =)0 219 HlulEylA chtiold

(AHA_15) A9 dasayd dadd= Azt 46,763,000
A71ZFA DA Q1AN] 1 46,763,000 * 13 =

ANaz 12=)0-x1¢ was gl ouold A7k
(AEA1F)FAY sy Gy Azt 48,113,000
AZIEA WAL 1ZAH] 1 48,113,00090 * 13l =

2] =)0 SFn o] (W S-yAn :

(3 FA_13)frobsta) A dF (s ahgn) 15,237,000
15,237,000 * 11 =

AalA 12=)L-0l8kn A (S TAY

(A HA_15) ot g AL H (527 H]) 11,946,000
11,946,000 * 13 =

23 2 =)0 SFn o] (WS- An :
(o%‘ﬁ_lf)vo}i X]‘dn(—”—“‘%""]‘ S ]) 16,775,000
16,775,000 * 11 =

el z] 13)5-0}3Hn o (vl &y A Y
(RR_1F)Froketul A AFCFaHF A n]) 7,100,000
7,100,0009 * 11 =

] =)0 0l3kn A (s aAn])
(og;ﬂ_l'}‘)‘ﬂ‘o}i Z]‘dﬂ( [e] ]'TJ’]' el ]) 8,102,000
8,102,000¢ * 13 =

AAA 13)Golstn] 292 (a3 An]) -
(IRA_1F)Frobsh] A Q5 (g hFapgu) 8,388,000
8,388,0009 * 11 =

A © Z VA =8 AR E Rp)x H|
(o‘g;\(j_lT)L—v(so J\j ]’7]——— ‘__BH_]"}‘:] ] 840,000
840,000¢] * 1al =

AEAA 12 )3 ANAAALAAN]

(A ]:'3_?_1—,—)‘]_]_1:"‘_ 07H\__ }'1:1 ] 19,910,000 19,910,000
2 % 13 =

pE] 222 3} A = ALEn 2

APA_153:) 3 E s4E1] @ 14,465,000 = 14,465,000
1al =

el z] 12)0-Zrle =2 B Ay

(% ul_l—r)—r‘r:o S IAHE R A ] 2,274,000
2,274,000 = 12l =

P ZVEZ5l 2 sl geoln

(AHA_15:) 58 5t u -9y 1,600,000
1,600,000 = 1ul =

Az 12)EZs2 Wl sdlpeoln]

(FBEH_15) u‘l:—uu s S Sl 6,300,000
6,300,000 * 1al =

(A 1F) g5 =90 | 16,992,000
16,992,000 * 11 =

Wadg=ron olAH] : - < nl
_O'] =¢) TH] A ] 17770’000“ * 1n —1,7’70,000
(AEA 1)L gn AF544 3,500,000
3,500,0009 * 1ul =

o] 24 2023 02¢ 102 144 13% 36% 3 ek &%




20228}

TR 0 FA413] e
+ o= Rk 72
X)-ol o—;ﬂ/\].oﬂ &%7]&_(%—)
& | 5| 47 AN S = v
(4 RA_15) g5 stal A7 31,500,000
31,500,0009] * 13 =
(IR _13) gt A1 75,000,000
75,000,000 = 1 =
A2l =VE=p oAz B3]
CIRALF) SR YA F3] + 527,000 527,000
A ox 13l =
(BEA_1F) ST 3at 3] ¢ 645,000 645,000
9l « 13 =
B F)LEEA = H 2
( J ]:]Z4_1_|__)1__ o‘l"/q X]— 0:] ] 1,500,000 ] 1’50(),000
* 1ol =
(GRA_IF) EA R Shhe AgAba g
1,700,000 * 13 =
A Az o3y Qoln
BAA_1F)5HFS 950 291 9,500,000
9,500,0009 * 13 =
A =)ol o) A B
(W EA_1F) 0 dolmo| Al =] 1,300,000
1,300,000 * 13 =
(APA 12)62Y B335 A7 7] 70
WAL A TdeF 1 2,838,0009) ¢ 13 = 800
A S E: A Lodn)
(BHA_15)dSesti e Baad wdv] 1,500,000
1,500,0009) * 13 =
HEA S FEE JEH| : 2
(R 1) 5T g 7,600,0009] 7,600,000
1n =
AHA 7 A apake] F
(A5 71t A A 7ol 5 1,926,000
1,926,000 * 13 =
(AEA_15) 713k w9l A o] 2 4,383,000
4,383,0009 * 13 =
(AEA_13)935 34 $99n] @ 2,700,000 2,700,000
* 11l =
A 1Z2) A58 xolg XA
(ARA_153) A rel ol e 24 20,000,000
20,000,0009] * 13 =
A=A St Y=Y dFH
BHA_1F)tuaT =33 e 5,500,000
5,500,0009 * 1u =
AP 1= 23S 8] gy 5E9FEA
(YA 1) A2 d A5 3 g 4,000,000
"] : 4,000,000 * 13l =
FAEARY A AN 1 543,0009) * 13 = 543,000
N A 13=)dol ML Son| - <
(FEA_1F) gl L 9dn] : 4,000,0009 4,000,000
13 =
A A q WA 3] AFo s
R 1F) A= 23 A G5 AF e 3,000,000
F&n) 2 ©E4] ¢ 3,000,0009 * 13 =
(315 uhed g A QAT 5 600,0004] 600,000
* 1lul =
2 =3 k] o sk . 9ody]
(AEAd_13:)EEg A998 m 9] 1,600,000
1,600,0009) * 11 =
(A;al,jxd__ﬁ)%\ﬂfﬁ% Bl shat 9n 1,000,000
1,000,00091 * 13 =
e q SR SC] 3 A 2=
RBHA_IP) AT 2dAS5HI] ABHEASF 2,000,000
)3 @71 ¢ 2,000,000 * 1w =

A= St A SHER AP EAAL E
(4 HA_15) st A 2 ALEAA 5 520,000
obg] @%u) : 520,000 * 13 =
A n (el ) 1 150,0009) * 131 = 150,000
e 1= = B egH
AEA1F)nARF T2 290 17,780,000
17,780,00091 = lJL =
3 e EN oF AZFAZN]
(o‘a@_l—r AASAAE HE A7z 400,000

400,0009 = =

ol 24 20239 02€ 10¥ 14A] 13+% 36%




202281 A &=

of| A 5 F713] (9 @ D)
+ = B34 | 714 . .
== A= =
N . = o Cﬂ]/}_@l} cﬂ]’?l"?lf H]JT—OZ:! 1_§7]§.(T]_) H]—T’—
(2B D7HE A 5
A2 EX 2 A3 oZa 2 3}
AFEA_1F:)AF23AH3] w32 x>y 6.300.000
& 6,300,0009 * 13 =
—/J\_ ﬂ- o) = O_ S h=i] 1‘]_:1_
Aa2dASo s f32 2 234 10,000,000
10,000,0009 * 11 =
2] =38 3EAF 2] Q] 2]
(AEA_1F) g 4] @ 6,000,00090 * 6,000,000
13 =
S EFAZAAAN (AN, Foig) 650,000
650,000 * 13 =
A =) 7S oA oln]
E)o A _15) A S AR LAFIE] ¢ 1,200,000 1,200,000
A ox 13 =
A] 2= AL 3 H] 3 7}3
(_o%}xj_lf)%i% AASH 3] ov] A st 2,000,000
F&Y) @ 2,000,0009 = 13 =
(AEA_153) AtE 259 A L) 3] 1) 40 000
40,0009 * 1L = ’
(FEH_15F)0 95 AL BAAF -G v] 7.565.000
7,565,000 = 1uL =
2.71eto] W 4=9] 3,480 0 3,480
1. 71 Eb 2ol A5 3,480 0 3,480
171833 A 9= 3,480 0 3,480
A&z (1Z2)AF=ue w8 ax o o]y
L7 s s X 9s 3,480 0 5,480 (B BANTIAT TS A £ A4l 3,480,000
3,480,000 *1 3=
2. AAFY 320,183| 326,885 -6,702
1.8 R 49] 317,085 324,885 ~7,800
1.0 AR g2=9) 317,085 324,885 -7,800
15211 50,875 50,875 0
1.2 38,335 38,335 0
2. 92 12,540 12,540 0
2.2 5 a g ] 216,000 216,000 0
1.9 3} 38t w g ) 216,000 216,000 0
3.8 A8 <50 47,150 47,150 0
1. d%A g st 47,150 47,150 0
4. ZF] A 3,060 3,060 0
1.&dn] 3,060 3,060 0
5. 553590 0 7,800 -7,800
1. 588599y 0 7,800 -7,800| 8w A 7HH] ¢ -7 800,0009)x13]= -7,800,000
2. 94554 3,098 2,000 1,098
1A 59448 1,098 0 1,098
o] A% 20239 02€ 10¥ 14A] 138 36% 5 AR HH AFgzxssta




AA 1 FA13] (chel 1)

1AM EE SR 1,098 0 1,098

1AM R 1,098 0 1,008 | 4 2AHEE 1 109,800 #103]= 1,098,000
2. A2 100 100 0
1. A kel Z} o 100 100 0
1. ARkl 2k 100 100 0
3. 71t &5 4) 1,900 1,900 0
1.0]214=9] 1,500 1,500 0
1012 1,500 1,500 0
2. 718t A &5 59 400 400 0
1.7]el 8l A g5 49 400 400 0
3. 7169 9,305 12,000|  -2,695
1. AdZo| g 9,305 12,000]  -2,695
1.eAAd A= 9,305 12,000 -2,695
1.eAAY A= 9,305 12,000 -2,695

LaeAAd e F 9,305 12,000|  -2,695| 2FEAAL T ¢ -2,020,080 912 = -2,020,000

FRALEAAYAFT © -675,91090%12]= -675,000

o274 20239 02¢ 10Y 144] 13% 36 6 R s e R e 2 S



= =
20228 A & A = o AL Al A
ALt 0 FH1F (29 - HdD)
A
A=A A H]
Sage] 7173 |t AFZ= A2 ()
o Akl | ofj Aol | =71 =7ll==tE
AR | G | A ARG A7 5 A = e = ©
1.9479 & 12,917 5,090 7,827
1.718F A4 9,147 0 9,147
1. 2L A 17| 9,147 0 9,147
1.[Z]171A 2 1 7 H] 4,383 0 4,383
Al 8l = o] A ylAre] = -
1.717A Q17 n 4,383 0 4,383 (B _LF)71 A ] A apdel s 4,383,000
2,191,500 2™ =
2. [F18 g5 4,764 0 4,764
A = I VN e =
1.7] kA gl el An 4,764 0 4.764| 8 HALIINAZIEA G abdols 2,838,000
1,419,000 %2 =
(AHA1F)7 ARG g =
1,926,000
1,926,000 19 =
2. 04 X 9@ oAg7ts) 3,770 5,090 -1,320
1. 02 9 o g7t sk 3,770 5,090 -1,320
1.[21AEAF 3,770 5,090 -1,320
1. 99k=4n) 3,770 5,090 -1,320| A AFAH] 1 -1,320,0009#13]= -1,320,000
2. B /S Az} 3 A 444 ,853| 320,186 124,667
192 #e 272,097 254,415 17,682
1.3 7242 272,097 254,415 17,682
L[ 2]IFAAZTYH 230,924| 214,185 16,739
(ARA_1F)3 4504 - (2569
1.34 844 8n 230,924| 214,185 16,739 14,465,000
#H8AA R 3507 #1400 )+ (2459 #56™ #1402] )=
(BHEA1F) T E5FFHER 40 ¢ 409 2,274,000
*406™ *140Y =
2. [Z]15-F52| 12,540 12,540 0
1.$-F54H 12,540 12,540 0
3. [=]1F24+9M] 25,333 24,390 943
1. 9481 17,355 17,355 0
2.+95% 543 0 543 | A Q1 AH] 1 543,000 %19 = 543,000
3.8 7,000 7,000 0
4.71E}3F8H 35 35 0
(AAHA_1F)HES A3 HAN (&) -
5. WA YEA 400 0 400 400,000
A A=A 100,000 #41 =
4. [Z]A 8051 (=4A]) 300 300 0
1. 0S5 H| 300 300 0
o] A% 20239 02€ 10¥ 14A] 138 36% 7 APBENGH AFFzEen




= h =
20228 & Al = of Akrd Al A
AATE . F719 (2] : 29)
A
F A4 | 14 | W=z S
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = e il &
5. [ ]2 8 (AHA]) 3,000 3,000 0
1. 9Wk=4n) 2,500 2,500 0
2.\ FT ] 500 500 0
2. 1A% 54,070 29,743 24,327
1.3 8L A Q1 AHA #e 40,277 15,950 24,327
1. [Z]&H3HA 50| 100 100 0
1.8 EA]u 100 100 0
2. [Z1E A AL 4,430 4,550 -120
1.8 E A n) 4,430 4,550 -120| A AL ¢ -120,0009 %13]= -120,000
3. [2]RAAL 10,720 11,300 -580
WA Al AL 2 - 913
1. WkG=gH 2,000 2,600 -600 Jﬁﬁ‘ HoA2AE A5 1 -200,000€ %12 -200,000
*éél% 1F A 48] 0 -100,0008) ~100.000
*1_‘¢jz
WA L] A Z 8 o vl S S <
A A AZH o SH 0 -300,0009 %1 ~300,000
g] =
= CRC BE 1,650 1,800 -150 | RA RS A B D52 RE 0 150,000 #33]= 450,000
S A ZHQHFS-H] - k=) S
K d A Z o] -200,00090%12] ~900,000
i“_ﬂ OF = Q& o] 1 -400,0009 ~400.000
x13] =
3.3 B H) 6,440 6,900 -460 | FETS 1 160,000 %13]= -160,000
W BE 9] 1 -300,000 %13]= -300,000
4 B EQH| 630 0 630 |R]Z=Q1H] 126,000 %570 = 630,000
4. [Fan][z]FAdAY FAMAS A 219400 0 1,400
1.$94% 400 0 400 | (4 BA_13)7AH0] 1 50,0009 #83]= 400,000
P = CRC BE 1,000 0 1,000 (A HA_13)AFH] 1 1,000,000 #13]= 1,000,000
5.[2]122 Y1908 W5 =91 Wikl 0 15,222
AFGA_13:)Q0 A8 (o) 4n|23)
L7 A 491 234 13,908 0 13,908 g% L-IT)L“O [SukCNER 15,445,000
858,055 3 #6L =
o AN (o) AR E8F) : - BB
94 [(Fdi 73R 2E) @ -1,537,00090%1% ~1.537.000
2. 71 AN A ARG 1,314 0 1,314 (AP A_13)4) 138 : 85,0449 35 +6Y= 1,547,000
A9 RF 1 233,000 1= -233,000
6. [2]1Z2 U190 AEFLAAZIE Bapardn] 0 840
o4 2023 02¢ 10¥ 144] 13% 36% 8 AR HH AFgzxssta




& h =
20228 & Al = of Akrd Al A
of| A3 F7413] (9] - A
A
F4l A4 | AR | Wz U
dakal | jatel | =7t =712
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
1. 84 EA]u) 840 0 ga0 (3 ?‘/ﬂ],@—ﬁ)% AEFTH ¢ 840091100 840,000
7}x13]=
7. [Z2]Z 2190 518 -5 A B AR5 0 7,565
(AEA_1F)z2019u$99 25215
1.8+949 7,565 0 7,565 7,565,000
are AFAF-dH] 1 17,0004 %578 #8991 =
2.5 u S e 13,793 13,793 0
1.[Z]9=EaY 4,080 4,080 0
1. kg9 4,080 4,080 0
2.[z]8714&4 880 880 0
1. kg9 880 880 0
3. [=]1871H A+ 8,833 8,833 0
1.9k gon) 8,833 8,833 o 37171 FAR N (BA) : -554,000 ~554,000
, , 1e13]- ,
717747 A8 (AA) 554,000 554000
%13]= ’
3. A EXA 118,686 36,028 82,658
1. 529 79,966 0 79,966
1. [2]aSERALY] L9 6,000 0 6,000
J 2] = J ENSEE <
1.7 A2k 91917 H] 2.200 0 2.900 E\Toﬂ_ﬂ_ﬁ_l‘l‘)ﬁxo%i‘l‘o :13,75091%160 2,200,000
Az 1Z3=)Ex]A An L o] .
2. AWk 1,200 0 1,200 (g3 1T)ﬁx] = T 20,000 1,200,000
Dx5E*128]=
3 2l =)Z=An] < 5 2
3.09m) 1,200 0 1,200 BHALFIEEH 1 10,0008+10%)+124 1,200,000
q =13 o] 3 . o o
4. BH AL R 2] 800 0 sop (I FALTIAEA < 20,00080+108 4 800,000
2] ERNTE SE i °
5. H]3E5-9]H] 600 0 600 if’ﬁ‘iﬁ—lﬂﬁx@ HIETH 600,004 600, 000
2. [R]AFEAAY 193] 1,900 0 1,900
1. ooy} 150 0 150 (FEA_153) 2 A4 © 150,000 1 150. 000
& 8- ,
2] =)~ g 7 : °
2. 5-8-<g) 1,300 0 1,300 (‘ﬂﬁflf)*ia d Akl 105,0009 1,050,000
«Q ] x53] =
(HA_15) 844 ¢ 50,0009 555 950000
*1§]= ’
S = ) e 1.
3 EL/\vE'E!TZ]H] 450 0 450 (Ao gﬁ_l‘—l")7]'xjﬁo% =T ;f_L?:l . 15,000 450,000
HB#30E+13]=
3. (]S EAAY v E S A 28 142 0 28,142
1. 90)2u} 11.104 0 11.104 (dPA_1F) o] 7] ZFA] 32,0009 2 496,000
’ A7 143] = :
(ARA_13:)Ld A= 7Z2] 105,000 1470 000
*143)= e
Az 12=)o|ok7| X & ZFAMH]
(o%:__l‘l‘)al 71215 ZFAHa] 105,000 2,100,000
Ax103] %21 8=
o] 2023 029 109 144] 13% 36x% 9 AGBENEH AFEGxSen




202281 A% A = of| AHH Al A

ARTE : F7A19 (s} - s
A
4 4 | 718 | Hlu NEVEXE
- : = PR PR =7} F=712(4)
AA a9 AR | ARG AEANE v I
(*é%‘ﬁ_l%)%—»?ﬂ@ Ak 1 32,0009 1,440,000
#3A] 7++153]=
el 1Z=)EI Al A 2]
(A R_15)=guad Al : 32,0009) 768,000
#2 A 3b1238]=
A8 A 12=)0] x| 8 7FAln
(4R 1F) QAT EA T A 2,250,000
50,000 %38 %153]=
(HAIF) £F AL Pl 1,680,000
105,0001 #83]+2 15-=
i;éﬂ%l@_lz—ﬁ)—?fﬂ Hl ZFARA] 1 250,000€ 500,000
A= 12=)Z3HA 7 A - <
2. 30589 v] 16,338 0 16,338 BHALTITRAAAA : 300,000 1,200,000
x4 %13 =
E:é%}ﬁ_l%)‘%%ﬁé 7R Q1] ¢ 50,000 4,500,000
69 #153]=
A A 13=)npS Aty = Q]
15 vk 4711 As 4 3,360,000
15,0009 8™ #143] 21 35-=
BRA_ 1) FTFad 9 2F 79 300,000
30,0009 #5F 23] =
292 Z)E IS E At g
(4 Hﬁ_lT)ﬂ s&dE As 7% ¢ 15,000 1,080,000
Y678 x123]=
e e R g5 79
AHA_1F)rkE7197] As 74 160,000
20,0009 #4F#23]=
(*é%‘ﬁ,l%\j}%ﬂ%ﬂ 2 Tl 138,000
3,000 %234 %23]=
22 =)V RS BEE Lo]
Cddd_15)71 e dns 25 79 200,000
50,0009 %278 %23 =
E%%}&gwxﬂuﬂi% © 300,000 #14€ 4,200,000
A8l Z)oka sz % Aldy| el
(4 Ha_lT) SHIT Y 1 : 50,000 1,200,000
G x4 3] =
- A 132)713x9] E3E Lo]
3. 304 27 v] 700 0 700/ (B BALTIAMAL T 70,000 700,000
%10 x13]=
4. [Z]AFEAALS] 5 A ol A 27l &8l ub8 0 6,158
(B YA_1F)PEsstw A1) 105,000
Q. olz=t} ,
1903225 3,978 0 3,978 145828} 1,050,000
HHAIF)AFEAZZAE AL
_ : 1,200,000
50,0001 %4 3] 63} 3=
(A1) 5x 2 AE Zapn]2 1,728,000
32,0009) %63] x93+-F=
AYgA_ 13 gEaeg &9 BE £
2. W8g v 2,180 0 2,180 B HANT BEAGT £ FF T 100,000
20,0009 %55 *13]=
(Agng,@)%g%%ﬁg 71EA G| 650,000
13,540 #4 +23] +67} 4 =
(R _1F) mE et BT 160,000
20,0008 «13]=
(B 1Pmdsta 99 8§ 79 720,000
30,0009 %35 #83]=
AP 13)8oly =2 7124 #H
(BHEHH_1:)8 ]_ﬂ 1< A | 300,000
3,00091%109 +103]=
(*é%}xd_l-f?)@‘?]ﬂ‘%ﬂ"—.ﬂ +9 ¥ T4 250,000
© 50,0009 #5%F13]=
5. x19=Aw wY AEA A 4,515 0 4,515
3 Z% =)V IALE o =i ()] :
1,52 915 ] ] 3,200 0 3,200 (3 FELTIRATOR FF T 3,200,000
20,0009 #16%+103]=

o] 274 20239 029 109 144] 138 363 10 et mugy d5gxsstu




20228 A % M| = of| 4FHE Al A
oAb 0 FA13 53 )
Ak AA H) 3L - s
A | ] | A | Al -3 Q) 7} % A H] & oﬂ/‘\_glil %—7{:1!' )\}37]}—(‘{1)
| & T T Rt il
2. BAAA AT TR 1,315 1,315 i;i?,xd:—@)wm FIAF © 25,00091%40 1,000,000
E*é%ﬁ_lj%)%glﬂﬂl : 15,0009 %7 =33 315,000
6.[2]Y9EAs L W&} 9,464 9,464
1.8 9,464 9,464 gfﬂ%éifﬂiw A% TS 13,000 9,464,000
7. [=]EAS A FolH AdEs 4,307 10,307
18959 6,300 6,300 iggﬁéf)ﬁ%éol A 85,0004 1,680,000
iggiéi)*}%%ﬂ ZFARR] 35,0009 2.100.000
if‘igﬁ;f)ﬁ%ﬂ% Z3AF8] 1 35,0009 2,520,000
2. 05 1,007 1,007 gﬁ;jﬁiziq@%% er71%e ¢ 50,350 1,007,000
22 =)A= ST o] -
3. 5hA) 5 ) ) 3,000 3,000 §5° O‘Bgdéi;));ﬁ %:}?A =¥ T4 3,000,000
8. [x]Y=Astw 38t 3,000 3,000
1. 353 3,000 3,000 gi%iifﬁﬂ% =AY 10,000 3,000,000
9.[2]¥EATN S AAZZ T 279280 7,280
1,305 &3] 7,280 7,280| (B HELFIAEH] + 20,00091+364'8+12] 7,280,000
10.[2]9 =X A F25) 3,200 3,200
1. 9] F 794 H] 3,200 3,200 (A HEH_153) A9 + 200,000 +157= 3,000,000
(EH_15F) 9] ¢ 200,000 171= 200,000
2. A EA - 38,720 2,692
1.[Z=]EdEHA = 3,195 0
1. a9 3,195 0
2. [Z]AAA 5] 35,525 2,692
1. a9 35,525 2,692 | AT ¢ 2,692,000 #138]= 2,692,000
37183 wsas 225,023 107,465
1.y g% 146,286 94,081
1. u#4gE52d 54,960 37,240
1I[x]FgEFEHETY 14,000 -120
1.3t55HE 14,000 -120 | SFEHE T 1 -120,000%13]= -120,000
2. [2]RZAS=A T 2,000 0

ol 24 20239 02€ 10¥ 14A] 13+% 36%




20223

ALt 0 FH1F (9] - A
A
7 ] =] H] o/
576 7]0 ]JJ— )\]_Z7];-<($_])
o Aol | o Abed | =7} =7 ==t
AR | G | A ARG A5 AN & e S o'm
1,949 2,000 2,000 0
3. x| xEA = 400 1,600 -1,200
1. 05990 400 1,600 -1,200 | WEEARETY 1 -30,0008) x40%F= -1,200,000
4. [z]EFHTHEAD 9 7,200 0 7,200
1,949 7,008 0 7,008 71288 (&4 1 32 0009394 7k= 1,248,000
(*é%ﬁ_lﬂ%)jliiﬂ A =F 32,000 5.760.000
A#6A] {Fx 155727 =
A 132 A o ol . <l
2. 3158 192 0 gg| (8 BALFI AT TG 12,0009+10 240,000
] x23]=
AMATLT Q) -48,000 «13]= -48,000
5. [=]1AF oS 74 3,480 0 3,480
A&z 13=)18HA ZIAMH] 9] x9E)
1.895% 168 0 168 (1" -1 Lo Al 2 42,000€1+29 168,000
523 =
(AHEA_153)18hd B3 +< : 6,9209
2. W5u 3,042 0 3,042 - o ' 692,000
AL G| #5023 =
AE ] 132)438H9 23 =] 2
(= L,‘l—r)4j d APLFH] ¢ 11,2009 672,000
208 +35}3+13]=
A ez 13=)489 B3 Qo] . <
(oa\___l‘r)‘l_—n_ =T :r"bl 6,8001_ 408,000
#2078 38}t 3+13]=
A @A 13=)gdd E3E Lol - °
( o H \_il—r)6—1 < = A 30,000‘(_ 172001000
#4078 *13]=
AYA 132)68d 714 o) - <]
(4 t.___lT)6 3 A T+ ¢ 1,000 70.000
70 x13]=
~ Az 12=)18d Aol 3| H] =]
3. EAA G YRS 270 0 gro|(BEALF)IoH A < 15,0008 +2 120,000
™ #43]=
Az 1=3=)48d &9 3)H] 9]
(A ﬂjf__l‘r)‘l—;‘f_ 2] 3]n] 20,000 %3 120,000
23] =
13 %{&@)66}5 Fe3]H] : 5,0009%3 30,000
+23]=
6.[2]AEeslLHE Eam 1,500 0 1,500
A - A 1F)WAFR| EH] x4 A 7F
18959 840 0 gap| (8 BALT)RARA12H] 2 21,0004 840,000
*10§]=
2. 5G| 660 0 660 | (A4 HA_15)AFH] © 10,0009 x9™ x4 3]= 360,000
(_*é%&@)é‘ﬂ]‘;‘?&é‘ : 8,000 %9m x4 288,000
3=
(AHA_1F)FEF ¢ 3,0009+4F=13]= 12,000
7. 2]1REFISFALET 9 1,600 0 1,600
AP 1= A S 9]
13529 1,600 0 1,600 HUIF) IAIT T 30,0008 600,000
—6—*4:@1:
Al =3 A NS A3y =)
( o‘%} ;ﬂ_l'r)?]_' Rl xﬂﬁn ] 70,000 70,000
*]13]=
(*é%%j_l-%)_% Fug AE Y 600,000
100,000 63] =
(ARFA_153)240] 03,0009 #2278 #53]= 330,000
o] A% 20239 02€ 10¥ 14A] 138 36% 12 AR enssy AFgzssta




20223

of AR F713] (ch9l 1)
o GG IO RECERT)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
8. [%]H3} 5L 1,000 0 1,000
1588 o] 1,000 0| 1,000 BHEALITIEATH + 2,8209+7818-15) 220,000
gi%‘%j_l—%ﬂ}ﬁ?%‘ © 10,0009 %789 1 780,000
9. [2]nARZFCEFEREV]) &9 17,780 0 17,780
1.+959 11,580 0 11,580 | (A HA_153) A %=1] : 30,0009 #3862}A]= 11,580,000
2. 8- 6,200 0 6,200 ;ifi—l“%)mﬂﬂ??ﬁ ' 33,0009+30 4,950,000
(A FH_13)2EA0] ¢ 2,5009 %25 #203] = 1,250,000
10. [Z 10285 (A 31 R =59 34 8}, 808] 0 6,000
1. &2 1,600 0 1,600 ig‘é iggiégf‘g%%%;ﬁﬂ] : 1,600,000
2.8t 2 3,200 0 3,200 ig?:@_@)@g%ulg?gm + 80,0004 3,200,000
3. A T4 1,200 0 1,200 (B EA_153)EA T4« 25,0009) #4874 = 1,200,000
2.8 wisE 4,650 4,650 0
1. [Z]a3}$-9 1,650 1,650 0
138990 1,650 1,650 0
2. [=]3FEEAY 3,000 3,000 0
La&FH = 3,000 3,000 0
3.AS wEds 1,800 1,800 0
1 [E]1n e 1,800 1,800 0
1. 02 4 E-A]H| 300 300 0
2. W&$ou 1,500 1,500 0
4.9)=ro] w3F 5,400 1,400 4,000
SN E Ik 1,400 1,400 0
1. 3589 n) 1,400 1,400 0|FAMAE AFAAE 100,000 #13]= 100,000
AKEE 1 -100,0009«13]= -100,000
2. (%] =LY 4,000 0 4,000
Ledsg 2,700 0 2,700 (3 HHLTIRA < 50,0008 1841105 2,700,000
S
PR 1,120 0 1,120 gi%‘@_li)zﬂgﬁl%} : 130,000 %25 %2 520,000
(BHA_1F)7HAH] @ 2,0009 #6078 +53]= 600,000
o] 474 2023 029 10¥ 144] 138 36x 13 ARB LSy AFId2Estn




202281 A = A= of| AT A A]
of AR F713] el s H1)
o AN I H2712()
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS b
3.2 1A}l o] 3 A1 m] 180 0 10| (B HAAFIRASM : 20,0008+3+35] 180,000
5. 557 WS u ey 12,572 3,500 9,072
1. [Z]2%2- 3,500 3,500 0
1. dRkp8n) 400 400 0
2. 2953 560 560 0
3. %o 2,340 2,340 0
4. METGH] 200 200 0
2. [Z]15FSH3A Wah5shul 97,900 0 7,900
1. &2 7,900 0 7,900 ;ﬁjﬁ;@? hetal 2% 100,000 1,600,000
(%Ejj‘ﬂigi)ﬂc}ﬂ}—?@ﬂ 478 : 100,000 6.300.000
B [=IEFAFHEA T3] A 1,172 0 1,172
1. %89 1,172 0 1,172 (A HA_153) 58] @ 2,255 #238] %143 = 645,000
(BHA_1F)E8H] © (7509917 #238] 117 597 000
)+(1,5009 #15+238] %117 )= = '
6. 29 uI}dF 66,904 23,135 43,769
1. [F]a e 5,410 8,810 -3,400
1. 8o 450 850 -400 2T 2 A8 Y -200,0009 #23]= =400, 000
2 1 FT94H| 4,960 7,960| 3,000 I\{}H?%H' AES T -1,600,0004 -1,600,000
i"&*ﬁ% Ay, o=} 9] 1 =70,0004 %2071 ~1.400,000
2. [F15AZEED 1,000 1,000 0
1. %A 79 1,000 1,000 0
3. [F184 4= 4,070 2,300 1,770
1. Yuks=gn) 4,070 2,300 1,770 | 529 d#87 1 1,770,0009#13]= 1,770,000
4. [F1AEAT 1,356 1,800 -444
1. Yukegn) 6 450 —444 | A H 2L LSH] 0 -194, 0009 #13]= -194,000
WA S| 1 -250,0009%13]= -250,000
2. %953 300 300 0
3. A5G| 1,050 1,050 0
5. [Fr 1oL ALE-3 750 325 425
o127 2023\ 02¢€ 10¢ 144 138 36% 14 AGEELSH AFdxssiu




& h =
20228 & Al = of Akrd Al A
ARTE : F7A19 (s} - s
A
F A4 | 14 | W=z oo
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A5 AN & e = ©
1.5k 500 0 500 FI LS H 8F © 500,0009%13]= 500,000
2. W5-dH 250 325 =75 | AEAGA AZ 0 -75,000913]= ~75,000
6.[Fr1EAHAAL 2,400 1,900 500
1. 9Wk=4n) 1,600 1,100 500 W EF 9 ¢ 250,000 23] = 500,000
2. A HA ] 800 800 0
7. [F A& A g A 2,500 2,500 0
1. 05 H| 2,500 2,500 0
8. [fFlgtg sy 1,200 1,200 0
1. 05 H| 1,200 1,200 0
9. 19 ¢ &4 600 400 200
1. Q9uk=an) 600 400 200 | AFRETS 1 200,0009%13])= 200,000
10. [ 18-S 50 300 -250
1.2959 50 300 250 | S-S AR 1 250,000 x13]= -250,000
11. [ ] 23] - 890 800 90
1. 9940 340 300 40| AFRE TS 0 40,0009+13] = 40,000
2. W59 550 500 50| FRFd AR ALAR ¢ 50,0009 #13]= 50,000
12. [ 145 g 1,600 1,000 600
1. 054 1,600 1,000 600|715 -5 8] PALEETY] ¢ 50,0009 #12%F= 600,000
13. [F]1n A5 o 1,120 800 320
1.9+9 1,120 800 320 RAST 1 10,0009 %324 7k= 320,000
14. [F]Froba] (a5 74g ) 43,958 0 43,958
A %] =) AA S z)ekn] o
1. 3l£-8-cg v] 43,958 0| 43,958 (BEALTIRGAT AL < 500,000 1,200,000
#* QT %23 =
RE =) A A S 2FkE] )
| aXJ__lT)ffd FAE 2F2EA] 1 300,000 1,200,000
x| #23] =
2] =)&H & 2| &) 2}ekd| °
(o%}ﬁ__lf)ﬁ%zﬂ A AR 1 400,0009 2,400,000
#*Q T %33 =
A el 2 WS A A <
(A H@ilT nSIA A 18,510 2,000,000
%54 %2 3] =
] =\ -SyA A8
(o%‘ﬁ_l‘r)-‘-‘—‘%’ﬂ]’o A@H 2,250,000 4,500,000
Yx23]=
A = I = e 2 B3 R A 1 <
(A ﬂ@ilT)ﬂ—‘?J’]' 3 Zﬂtf: ] 13,401& 3,002,000
x56 x4 3] =
2] = ] 1] = o] -
(o%ﬁ_l_f)*g A3tE] AETY 10,000 560,000
Y56 +13]=
o] A% 20239 02€ 10¥ 14A] 138 36% 15 AR e S




& h =
202281 A% M| = o AT A A
T F7413) w9l W)
A
4 AA 714 H] ol =i
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A5 AN & = S o'm
(BHEH1F) 1A E AsT9Y -
1,650,000
10,0009 #5537 D=
(AFH1F:) a8 ASF As+9 ¢
_ 1,680,000
10,0009 %568 x33] =
(*é%‘%j_l%)l%ﬁﬁ“%% AZTY - 1,080,000
10,0009 %5478 %2.3] =
(AEA_1F:) sy 24 F+9
8 1,500,000
300,0009) %53]=
A A 1= 71 o) -
E)Jisté;;é(‘)l;?f—tﬁ“"]’ d 2 T 1,124 3.777.000
el [s} ==
ARA_ 138523 A
853,000
15,5009 559 =
A2 Z)=g) S E g o 3 :
( be} u@_l—r)‘rf_’/{%o \:1713 ;(ﬂX_]— 840,000
15,0009 %569 %13] =
(AHFH1F) 7R A
g 810,000
15,0009 #5478 x13]=
ARA ) A 2 9 0 2,000
©14567 235 336,000
ARA_ 1) A" 12 9]
: 220,000
110,000 %23] =
SR =) 0] 3 a2 - °©
(o»u%i_lT)eoleo o] &8 : 175,000¢ 350,000
%23 =
AEx] 1Z32)n883F Q] . ]
(Zo% 1__l—r*)-‘-l—“?o'ﬁ‘ 9 38,300 %10 3,830,000
—g*lOpﬂ:
Al 2] =) )89 3k o] . )
(A H%_i_lT)JLIr%W T : 68,5609¥10 6.856.000
£+103]=
S| =)l S Q 3k o] - o)
(o?ﬁ_l—r)ﬂ—“{oﬁ :I‘L\:] . 531,4001 5,314,000
x103]=
2.749)4 APs 78,737 65,353 13,384
1LAESS 12,436 14,252 -1,816
1[5 S5 2,452 2,452 0
1. 05 H| 2,452 2,452 0
2. [2]8t3 0S8 25 7] 4,800 4,800 0
1. 05 H| 4,800 4,800 0
3. [21A S 3 4,884 6,700 -1,816
1. 05890 4,884 6,700 -1,816 | A S 3] -4\ 1 -231,000¢)%13]= -231,000
AS-tha] AFE o S SLo) - - <]
j;fﬁil FE R EF Y ¢ -246,250€ ~985.000
ALz FAEY 0 -600,0009 x13]= -600,000
4. [x2]47103] 300 300 0
1. 052G H| 300 300 0
2. d¢A g5 F 60,090 50,390 9,700
1.[Z]15384 g 10,840 1,140 9,700

ol 24 20239 02€ 10¥ 14A] 13+% 36%

16




20228PA = M| = of| AHE Al A

oAb 0 FA13 (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1. g Hk=8H 240 240 0
2,031 400 900 -500| Q1€ aAbedn] 1 -100,000 #5m8= -500,000
3. 5-gH| 10,200 0 10,200 igé;;&l%)i}%kﬁﬂﬁ 550,000 31 3,300,000
igﬁj&_l#)ﬁ%@iﬂ@m : 19,0009 #3% 3.876.000
(FHRA_1F) A0 22,2359%23] 68T = 3,024,000
2. [x]5u8F 16,900 16,900 0
1.09H] 600 600 0
2. 52 n] 16,300 16,300 0
3. [z18FS5H 32,350 32,350 0
1.99n) 1,500 1,500 0
2. W5 30,850 30,850 0
3.5t EE 5,500 0 5,500
N ES RS R = 5,500 0 5,500
1. 305993 ] 5,500 0l 5,500 ifif;i;jofigg%% AnTd 5,500,000
4. 7285 711 711 0
L[] =2ZAEES 711 711 0
1.9 711 711 0
4. 994 wggE 686,095 242,165| 443,930
1.%9%58w 294 579,285| 232,325| 346,960
1353t ae-f 359,172 216,000 143,172
N ES R R 216,000 216,000 0
12959 180,000| 180,000 0
2. W5-gH] 36,000 36,000 0
2. (21495 FuREAH Y 13,672 0 13,672
1. 571 A1 A 4917 H) 11,562 0 11,562 (3 HA_15) 8717w+ 150,000 %23]= 300,000
(AAHA_153)970] © 804,500 x6E #15= 4,827,000
(A FH_153)0714] © 4,827,000 1= 4,827,000
(BEH_1F)EEF7] © 100,000913]= 100,000

ol a7 2023 029 109 144 13% 363 17 AREERgy AFdESsa




20223

of| A3 F7413] (9] - A
A
7 2] 71 A H| nl -
oﬂo}\ i q]l i 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = e S @ =
Az 1= )H A S Tkn o)
‘(ﬁo_% A_15)"WEF 78] ¢ 1,400,000 1 1,400,000
9=
(AHEA_13)924F © 108,000 1= 108,000
_ Az 12=)abE=a B 4] o]

2. 0% B A n) 750 0 750 fﬁ"_‘d G IF)BEEBRAM © 750,000+ 750,000
9 =

3.7 A A IR AR 1,360 0 1,360 | (A HA_1F)4HRE @ 26,0009 x4Z+6Y= 624,000
(AHA_1F)4NRE : 736,000 1= 736,000

3. (219 Fetn AFAA 110,000 0| 110,000
A e A 132)7}A] 9] ™ 7L

1295 90,800 0l 90,800 E A1) AR ¢ 45,0009120078 +7Y 63,000,000
E}‘é%;ﬂ_l—%)@'/\]"ﬂ © 65,0009 %200 23] 96.000.000
(A RA_153)721] 30,0009 %20 *33]= 1,800,000
Az 13=)nl A= = . o

2,505 &) 19,200 0 19,2003 HAATIRARA LS 1 7,0009+200 9,800,000
Px7Y=
(4 %‘_Xd_l%)ﬂzﬂgznﬁ% : 12,5009 %200 5,000,000
g +23]=
| %‘_1_1$~)EXH‘QZHE% :18,3309%20 1,100,000
W x33]=
g{%ﬁ_ﬁ)mﬁ%ﬂ © 31,4209 %108 %7 2.200.000
;{%ﬁ_lﬂé)EB%%g © 25,0009 %107 *2 500,000
(fé%‘ﬁ_ﬁ)l«:BS?%& © 25,0009 %87 3 600,000
§]=

4. (2] o8t g-g | 19,500 0 19,500

(BHEH_1F)EHRTA 2 8HY -

1.Q¥kEgn 2,560 0 2,560 1,600,000

A8 100,00091 %167 =

A4 2 ARE 1 -500,0009#43]= -2,000,000
S =2 ZY A A 2= o NHE
( o Hﬁ_l_r) ] E—Ta] = Tl 2,960,000
370,0009) %2%+4.3] =
(ARA_1F)AF5744 A @ 15,000

2.995% 7,850 0 7,850 i} 5,850,000

ere B39 #103]=

A7 A A 25,0009 #80A] ZF= 2,000,000

3. 471 8% 4,500 0 4,500/ (B HA_13) A7) &7 ¢ 4,500,000 x13]= 4,500,000
(AEA_1F)EIAETY 20,0009 3%

WSL-adn ’

4. 5G| 3,990 0 3,990 w2817 A 2,040,000
(*3%6_1%)1}%4—%?1 AZH] 5,000 1,950,000
+39T %103]=

- AE A 1Z=)3 938 2] =]
5. 54 AF]1 §) - ] 600 0 600 ;]i“ S 1R)H AR - 10,00080+15%+4 600,000
2. 55 0AeY 76,533 7,800 68,733
L[ 2]EFnded 35,690 7,800 27,890
(AEA_1F)371%8487] dil= © 27,000
olnlZ=4a ;
1. YHk=4n) 540 0 540 Su2235103]- 540,000
o]4% 20239 029 104 144] 13% 363 18 AAHENGHY AFGxTen




20223

AR 0 S (9] © ")
A
4 AA 714 H] ol =i
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7HE AW & e S S
2. AN E 4,000 0 4,000/ (4 EA_132)A7) 85 2,000,000 +23]= 4,000,000
A8z 1) el oy )
3. 052N 31,150 7,800 23,350 (c,f HALLF) G ¢ 1,644,5009 12 19,734,000
2=
SlElQ Ay o] A1 . - o)
;jﬁ%ﬁ | (=4 1) 1 ~1,3009%40 ~7.800.000
%150 =
ARz 1) A5 Q] 9]
(AgAd 1T)JL N2 79 : 28,0309+10 5,606,000
Zx221x103]=
WEAZ 9] ¢ 1,162,000 x53]= 5,810,000
2. [Z]EEATFALES 40,843 0 40,843
1. 571 A1 2F2 491711 36,467 0 36,467 | (A4 9 A_13)21 709 : 3,413,000 2= 6,826,000
Al 12=)el AN BEvE
(of A7_13)9173H] 1,215,500 27 #3 7,293,000
B
(ARA_153)944] 7,511,000 15,022,000
(EA_1F)HAF7H] 700,000 %278 = 1,400,000
(*é%‘ﬁ_l%)ﬂé@?rﬂﬂl 100,000 %2 200,000
%13]=
(APA_1F)AFTZFY ¢ 8,5000+2= 17,000
(ARA_13:)AF=T259 1 507,000 %2 1,014,000
Ug=
(BEA_153)Q42259 ¢ 510,000 %2
- 1,020,000
S =2 = A= - K=} ™
(;o AA_15)EH A+ 1,387,500 2 %1 2.775.000
5]:
(ARA_1F) 71495 ¢ 225,0008+28 = 450,000
(EA_1F)A 7145 ¢ 225,0009+27= 450,000
- Az 1=)et=a B 24 ]
2. 55 B2 1,500 0 1,500 ‘(ﬂ"_% A1) S G Au] : 750,00041+2 1,500,000
9=
PR 5 0] 49T %32
3. T Aoka gy AR 2,876 0| 2,87 BHALTIMHRE - 118,0008-278 -3 708,000
(ARA_1F)4d 2 @ 717,500 27 = 1,435,000
(AEA_153)4 R : 366,5009 2= 733,000
3. A g 2o 143,580 8,525 135,055
LI was 548 34 291,380 8,525 2,855
(A HEA_1F) 5434 ZALE 1 25,000
S o1z} )
1.89449 2,700 0 2,700 P i) 2,700,000
I R s I = N R I Ax1g
2. 3053 8,680 8,52 155 *Z;]_‘J“ FHEFAR ¢ 6,20081 155,000
2. [F1FA D BHFg A A AL 6ADTHA] 71 A GLAL RISI60
A1 2l A A 7| 7FA] 1 AH]
1.717bA s el 2] 99,868 0 99,868 ii‘;‘_ 1) A7 I+ 6,398,660 38,392,000
AGA 132)A 7)1 7HA] 14| 3
(AHA_1F:) A 71ZHA] 121] @ 576,000¢ 576.000
*1=
o]4% 20239 029 104 144] 13% 363 19 APgErwgy AFgxSsin




20223

TR F713] (29l A49)
A
4 AA 714 H] ol =i
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A5 AN & e S o'm
AAA 132 A 71 7HA] olA8]
(OOEL{T) 171744 Q1744 2,110,444 37.988,000
A3 +6Y=
(A HA_1F)A 7174 A F7]
2,809,000
2,809, 000° #13]=
A % A 7|7 A WA B 7]
(B HRH_1F)AI 7124 B A F7H] 2,797 000
909,000@*3%—
(AFA_N1F)A 7174 wets 2253
6,048,000
2,016, 000° #31
A % A 7|74 A WerE L2
(BEA_15F) ]7] A ek 259 6.912.000
6,912,000?1*1§]—
(A HA_1F) A7 oA dYA
2,016,000
2,016,000%1% =
v}l 5 7l & A A Q) : o)
;iJrTJJrO A AUdA 2,400,000 1 940,000
A-EA_13:)A 717 ] -
o A A AR 8.742 0 8.742 (OJ*H_]__ FOANZA AR : 749,330 4,496,000
A A 7] 7¢ 2 ©
(A HA_1F)AI 7174 AT R3] @ 58,9729 4,246,000
%3 #4Fx6Y=
3. [fr1+roren] (g 25-17gv)) 23,590 0 23,590
(A-A_1F)EAFZA AR 32,000
1.2949 9,472 0 9,472 ! g ’ 3,456,000
ere Qx4 8FF#273)=
(A HA_1F)EZSAAL A= 32,000
1445} 1431 5] 3,968,000
A=A EAFHAA BAE
E)J ulT) dsbeAr At 32,000 2,048,000
Hx485+163]=
(BHEA 15305474 24
2. 1&9n 14,118 0 14,118 4,617,000
WG 1,50091 #5478 579 =
SR =\l S gl & 7FA o)
(A1) u a1y 7k Y 4,950,000
1,5009) %55 #60 U =
(BEA 1T 7k 9] 4,368,000
1,500 56 #52% =
A el )W SQ3E Lo) - 9]
;]ia;\{j_l‘r)—u—’%“g‘? T 29,000 1 29.000
(il*é_%ﬁ_ﬁ)ﬂ%%% 79 1 52,0009 %1 52,000
(_*é%‘%i_l—ir)ﬂ%%% T-91 ¢ 102,00099 1 102,000
§]=
2. 5X%% 7,970 5,840 2,130
1. 548529 7,970 5,840 2,130
1. [Z2]EATY 4,000 4,000 0
1. =X H] 4,000 4,000 0
2. [R]EATLY 400 400 0
1. 052G H| 400 400 0
3. [z]1HFEn] (Y 1,350 1,440 -90
1. 322N 1,350 1,440 -90 | A FFeju] 9] 1 -30,0009) 3 *13]= -90,000
4. [Z]E=AT SRR LA S5 A8700 0 1,700
o]4% 20239 029 104 144] 13% 363 20 APgErwgy AFgxSsin




of| Ak F7419] (29 - HdD)
A
a8 | 22 ] A&7 2(2)
5 - oﬂ/\ ol oﬂ/\ ol =7} =T
A | G | A A A 75 A v = S S @ =
] d 1= )Hld B O x5E£%03
1. duks=g] 200 0 goo| (BHAIFIFAEE + 20,00080+55+22] 200,000
AHEA 15 X A}H] . °]x6m
2. 995 1,500 0| 1,500 (8 HALFIALAZAR 1 10,00091+6%3 1,500,000
*25§]:
5. [2]EAMT SRR ALTAAL Fotd 58 0 520
Az 12=)E=x A o
1.9uk g 400 0 gop| (B HALF)EAYAL AR 1 200,000 400,000
Bx23]=
. (AHFA_15:)Astd s 54 2 k2
2. 54X ek 120 0 120 ! B N 120,00
ALY G F-Fx1H] 20,0001 6t #13] - ,000
3. 1754 97,840 3,000 94,840
1.[=a ] 7] 97,840 3,000 94,840
ISR 1,500 1,500 0
1. 058 H| 1,500 1,500 0
2. [ FRA =2} 217H] 50,100 1,500 48,600
1. 7] 7HA 2] 4 1 7] 43,022 1,500 41,522 | A 7FL) =T 1 10,0009 %17 #30A] 7+ 300,000
(FEHd_15)E A= & 851,000 1= 851,000
(ARA_1F)E A 5,673,000 18]= 5,673,000
(A-A_15)917A1] : 2,605,000 +63]= 15,630,000
Q1714 : 450,000 1= 450,000
A A 13=)01An] [} JOyagel|
‘(ﬂo% A_13)A 78] : 2,530,000 6L 1 15,180,000
9=
(AEA_13)8dF7] 750,000 #23]= 1,500,000
(A-A_1F)A252 0 1,938,00090%13]= 1,938,000
2. 0] 1,500 0 1,500 | (A HA_13)e9H] : 300,000 #53]= 1,500,000
. AEA 132)DE=FEA ] o
3.9F 2 A ) 750 0 750 (_l‘i%{-lﬂxg =7H] + 550,0008+1 550,000
g2 B H] 200,000 x1%= 200,000
4N AR AR 4,828 0 4,828 (A HA_13)4NRE © 435,830 #63]= 2,615,000
(AEA_13)40 1.8 : 92 208U #4F+6Y= 2,213,000
3. ] [Z 1A 5 A3 A S o) 3] 4 B ) 2a06ed] 3] %-7H 0 2,000
(AFA_13)EE 0By, s2u] 2 7k
1.05%egn 2,000 0 2,000 O 1,690,000
AHEI H] : 33,8009%5%103]=
] ] 1=2=)8E H] 9] x5
(- o%%__l‘r) oE:FL ] 62y000'd*5 g1 310,000
§]=
4. [2]AF29AS NI EHE-[AH] 4,000 0 4,000
(Hgﬂ 1_’_)1_‘_ —r%u] :}1_}\1‘3] o 72l
1.1%9n 4,000 0 4,000 D T s e 2,000,000
LS H) ¢ 20,00091%207 #53]=
o]4% 20239 029 104 144] 13% 363 21 APgErwgy AFgxSsin




20228}

*1§]:

F7419] (29 - HdD)
A :
A&7 2(D)
A - A7 5 A =
(AHA_153)dn 2 §EF+94 50,000 9 000.000
%20 x23]= ! ’
5. [2]1%54T5H 9
1. a59ogm] (BHEH1F)5E 79 ¢ 40,0009+197 760000
% 18- ,
(A _15) g3 &3] 0 10,0009%19% 950 000
*5§]: ’
(A FA_153)7d0]dn] ¢ 20,00099199 760,000
x23]= ’
(AHEA_15)ETd 05y, S2an) 2 7k 7 030,000
H] 74,0009 %199«53] = e
6.[2]154TH W&
1. 1539 (A YA_13)EH] : 760,0009*103]= 7,600,000
7. [ 21AFA2AASYE AFd %
_ (AHA_1F)EFA A8 & 224
1.1%9dn y 500,000
WG 10,0009 <5 103] =
(A _15F)HEF9H] 100,000 5™ 500 000
%13]= ’
(HEH_15F)8F7Y8] ¢ 400,000995 9000000
18] ,000,
. [2]IHTFEEAS A LA
- (BHEH 13587741 ¢ 100,000
1 8-%.oln s
1. a5 ] v53]= 500,000
2.8 A E 2] 1) (AHA_1F)AZLXZH] @ 50,0009 #83] 400000
(AHA_1F)8dxdn] © 50,0009 63])= 300,000
9. [Z]H=2AA S U 3] FF AL = 0
(ARAN1F) S FA=AES
1.$954% 3,700,000
ere 3,700,000 #11 =
A ERY ZA
(AFA_13)AZTAIZAE 2,000,000 2,000,000
Ax1=
P CRC BE 0 FTHLETYH 500,000 63]= 3,000,000
3] 78] 284,000 #13]= 284,000
AEH], S A H R TEAE] 1,349,000 %43 5 396000
377N 48) ¢ 1,320,000 17= 1,320,000
3. A H A 1) (AEA_1:)J524F 1 600,0009 600000
Bl = *1 -]= s
10. [Z]A=A23 A S S8 A 74 8&=A
(BHEH_1F) e, 20 92 kA
1.asoon ! 1,548,000
WG 64,5009 %24 =
(A EH_15F) 33 7H] ¢ 10,00099%24 240 000
x13]= ’
(AHA_1F)FALEEFYH 212,000 212,000

ol 24 20239 02€ 10¥ 14A] 13+% 36%




o

%A

oF
W

=) =) = = =
o o o o o
< < < < <
(=) (=) o~ o o
~t (=) SN o (=]
© n i Y
—
_ i ™ 4 )
o o or *
Of = * S Of
~ = o0 < S
N z 2 % S
~ = = 0 g
i .
A w = - v L
—_ . —~ . f
< ,& _ o ~ ¥
R o
B o o
Mt T s o
0 o
i 5 e b z S
o o I X -
=% T A o g
~ 8 ~ = B} |
< i N s -
Rk I ﬁ mulu Iy
2} 1o
L. n3l
xa xa I olo i (-
o I _ = —_~
el Sy 5 " X
RPN R T ™ oy No
=) = o o =) o =) o < >~ o~ o IS >~ o~ =) o o IS o =) o =) © o o o o
<t <# o o 0 < <t < <t o [ o ()] o (=]
. s | % SR Sl = 2|8 |F 8|8
s £ Sk T
T No
S =) S =) o =) o =) 0 o o =) = = = = = = = = = o = 0 = = = =
= S S S S — Q ] I > &= S & S) ) S 3] S Q I 5e] S S S S
~o 0 nUv nUy ﬂN nUy .|.v OO, OOv [Se) o OO, [3p] 4, — 2, o~ 1, < 3, n;O: 1, 2: N N O,
‘_Al = — — — — ] — — Sl < ~ [3p) [N 2] ™ — —
N =
gl
(=] (=) o (=) o (=) o () N 22l (22 o o [a2] [32] [ o o o o o o (=] [sp] o o o o
=r = = S S S S S S S &= & S o 0 ie) & I S S S Q N —
~o o) © © Ov Oy Oy Oy A..y FO., rOy [8p) [Se] 5., — 4., 2; IS 1; <t 3; n;Oy Oy
‘W‘NJ_ = — — — — % = = ~ 4 ~ o ™ ™ =
g} —_
= N
gc) i
KR
= I
5
mr m.L
] = =
G o < < B0
— X
BT s <= T = = = N wm  E T A = i
- EAEREE: 2k AE AP A AL LA AL R 2 f
N "o r oF ob O | e | K of | ¥ A o | 3. A <~ | X 5o
o H R T w9 LT| o _.ﬂ_o = o | GOSN o | @ = We go MT_
H__.ﬁ o 1r L ~ - - - - ™ - )
I T ol w | A O S B O B B S B B B o H
— e — o or io- — n- — off — ~ o o — ~ o T — N =0 — bl
s B —
Pl = ®EIR T | o & o B Eow %
& | _ 9 w o= o | — — — — o -
~ o' _i _i X ) ) ) N ) ! | )
o U R e MW ¥ ¥ BE AR
= | = B R o B S ~ o < I ~
= W s o | =
1+ N ® A N
3 — < | " — X —
) - el
o ~ L =0
w < W o
qr
w E]
S s

23

=

o]A4A 20239 02€ 10Y¢ 144 13% 36



20223

ARTE : F7A19 (s} - s
A
F A4 | 14 | W=z = (0
dakal | jatel | =7t HE712(4)
AR | G | A ARG A7 5 A = e il &
1.08$9n) 0 1,000 -1,000 AT AFZRaegn] : -50,0004 -1,000,000
SALTRT S ) s *2@‘3’*10§]: , s
2.8t uZ o) 2,000 0 2,000
1. [Z]3t 0 E e ot 2,000 0 2,000
(AFH1F:)ed=Z2 a3 9 A8 T
1.05%en 2,000 0 2,000 ! N 1,200,000
AHEIY Q) 20,00091%158+F#43]=
(AHFA_ 1) Eetdy 2203 &9 A8 300000
T-9) 20,0009 %158} F+13]= ’
(AHEA_ 13353 Adus 9 A= 500,000
9] 1 20,0009 #5F 58 F13]= ’
3.8HA b S 9,013 1,938 7,075
1.[Z]erA S 2,138 1,938 200
1 s o) 9 138 1 938 200 119 A E A=A =H9] 200,000 200000
% , , 1] ,
2. (2153t s 6,875 0 6,875
AYA_1F)AFAREE ¢ 275,000 5
1584 1) 6,875 0 6,875 i;ai SIRARAAR A 6,875,000
385194 & 15,816 13,160 2,656
19549 3,216 1,400 1,816
IO N Rl e e R 2,700 1,000 1,700
1. 8] F744m] 2,700 1,000 1,700 | ¥4 1] © 340,000 +53]= 1,700,000
2. [2]EAYD 516 400 116
1. 058 H| 516 400 116|943 714 1 116,000913]= 116,000
2.74H531e9 12,600 11,760 840
1.[z]guAgd A 12,600 11,760 840
1. 105990 2,559 2,860 =301 | FFE S S 1) -301,0009+13]= -301,000
2. 9] ET | 10,041 8,900 1,141 58 74 © 936,000 #2t)= 1,872,000
ZUE 7Y : -516,000L 2= -1,032,000
TV @ 301,000 %14]= 301,000
6.8t AukE-of 303,222 219,102 84,120
1.8 w78 £ 117,668 88,496 29,172
1. 54728 49,006 41,805 7,201
1.[Z2]ag2ed 10,184 10,084 100
1.99H] 960 960 0
o] A% 20239 02€ 10¥ 14A] 138 36% 24 AR HH AFgzxssta




202281 A = A= of| AT A A]
of AR F713] (ch9l 1)
o | 2 B2 2()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2. 4Rk Fxm] 5,900 5,800 100 | A A 73] 100,000 #13]= 100,000
3. AAFH A 3,324 3,324 0
2. [=]98HL9 19,875 12,774 7,101
1. k-89 5,660 5,424 236| ZAFEA] 400,000 %13]= 400,000
71EFNEREEH] 0 41,0009 #43]= -164,000
2.NE T EL T 950 950 0
3.09m 2,100 2,100 0
4. 24521 600 600 0
5. 4R Fx0m] 700 700 0
6.8 F 74 H 9,865 3,000 6,865| #7 7| HEF ¢ 686,5009%10F= 6,865,000
3. [=]AFH-E9 18,947 18,947 0
1.4 ¥kEgH 7,447 7,447 0
2.09n 10,500 10,500 0
3. H[E ] 1,000 1,000 0
2. HARALNEES 68,662 46,691 21,971
1.[F]1FA9Y 3385 2 AAH33510,576 10,420 156
1L.A7188 6,156 6,000 156 | 71 &3 156,000 *13]= 156,000
2. ER 3,000 3,000 0
3T e 1,420 1,420 0
2. [F 1A A8 A 32,034 11,350 20,684
1. YukREgn) 6,734 11,350  —4,616|27FESA1H] 1 -461,6009%103]= -4,616,000
3. HETYH 25,300 0/ 25,300 i;‘%ifaégig?"m THE) 19,920,000
FEEole FY(H) ¢ 80,0009x12]= 80,000
_%ﬂ—‘é—OIEi TH(AA]) : 5,300,000 #13] 5,300,000
3. [F1HAAED 7,723 7,367 356
1. Yduk=gn) 2,272 1,916 356 [ AFE--E-3E 4] 1 356,000 #13]= 356,000
2.0 4,025 4,025 0
RRmEA IR 2] 56 56 0
o] 47 2023 029 109 144 13% 36% 25 A EnSH dFgdzsshul




20223

of| Ak F7413] w9 s de)
A+ AR | A" | ¥@ .
dakal | jatel | =7t AE7 (4
AR | G | A ARG A5 AN & = S o'm
4. AR F-F314) 1,370 1,370 0
4. [S13Ag 8 Y &4 10,560 10,560 0
1. g ukg8-1] 10,560 10,560 0
5. [F 1A AA#AE &Y 7,409 6,634 775
1. g uk8-1] 7,289 6,514 775 | AN E(A3F)HAAA ¢ 165,000 14 = 165,000
AE7|HA RS 1 52,0009 x47) D= 208,000
F714A7] FAA(FE) 40,0009 120,000
*3Tf=
71847 FALEH (A 31,0009 62.000
*21:H=
s = 7% AY B
IT{]7] FARS F 7]EXY 220,000 920,000
%13]=
2. A7 8 120 120 0
6. 138744 360 360 0
1. duk4h) 360 360 0
2. A4 AH) £ 182,754 127,806 54,948
1.8t A) 2 1) 6% 182,754| 127,806 54,948
1.[2]TFoFLAN T 55,016 53,586 1,430
1.4719%2 36,130 34,000 2,130 A7 253 ¢ 2,130,000 %17 8= 2,130,000
2. s 12,300 13,000 -700| A E QT 1 -700,0009 17 D= -700,000
3 EEETLF 6,586 6,536 0
2. [N &8-S 13,070 13,120 -50
1. 99k=4n) 13,070 13,120 =50 | A E(AI3F)PA A+ -50,0009#12]= -50,000
3. [Z1AE dukate 61,795 25,802 35,993
A }djq_ OJ H > - o
17174170 21,219 3,500 17,719 *}S_ﬁ/]z 715 (ZHA) - -1,350,0009 -1.350.000
1=
2] 8] Z A1 7] 9] ol AN]
(AFA_ 1A A A7) 6,440,000
6,440,000 1=
Al Adye]d Al ¢ 22,0009 «1= -22,000
A ZA A ZE Y elAY]
(d=A_15) IEJOEI A Qlxn 9,120,000
1,520,000« 19«69 =
ANAde]d A4 0 -194,0009 1= -194,000
A8l ZV\A A T 9] o xp2=tk -
(A Hx‘j._lT)_ 1A @] Axad 877,000
877,0009) x13)=
] Z)A| A ] L A=
(BHEx_15F) l_e&ﬂd HA5 1,462,000
1,462,000 %13]=

ol 24 20239 02€ 10¥ 14A] 13+% 36%

26




202281 A= A= of AHE A A

of| Ak F7413] (29 - HdD)
A
4 AA 714 H] ol =i
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
A B HAF 1 586,000 1= 586,000
(AFA_1F:)A A7 BEF7
800,000
800,0009) x19=
2. A4 17,301 20,600 -3,299 | ATFE AN 1 -692,0009]%23]= -1,384,000
ARG Y I 5A2E 0 -197,0009 20 -3.940.000
q]:
A ) 02,025,000 %13]= 2,025,000
3.9549 1,315 406 909 | A|A Q1] 1 181,800¢)%53]= 909,000
. . (BHEH_ 1A A D DEFEX]
4. 9rEE B n 550 0 550 550,000
R E A 550,00091#17=
AldzEld HARYEE (A ¢
5.71 A A s A Bek 1,500 1,296 204 -1,296,000
1A A ~1,296,0009 #17%=
(*é%‘&l%)*l%%ﬂ% HARHET - 1,870,000
103,888 3% #6U=
A #Ed JAREE 0 -370,0009 1= -370,000
AR 1Z2)dAdBE A
6. 1] & 1] 19,910 0/ 19,910 E)Jfkl‘ﬂﬁ_—lﬂh@ﬁ 47 19,910,000 19,910,000
4. [Z]132 e 24,908 8,192 16,716
1. 713 A A 9 91 74 1] 20,224 3,040 17,184 | A 429 71 EF (A -198,0009 1= -198,000
A AN : 799,000 1= 799,000
A Z)Hag oAy B
(oaﬁ;ﬁ)% 9l elzM] : 1,290,000¢) 12,900,000
*1Hx10Y=
& %_%Ll?)iéi% w4371 600,000 1,200,000
Ax23]=
2 WAF ) 200,000 1= 200,000
(*é_ A_1F:)H a9 A5 ¢ 765,0009 765.000
*13]=
o] AxeT 1 -261,00090%19= -261,000
AAY AT 279,000 1= 279,000
e 22 Q] PAE=T 9]
( o_aﬁ_lﬂ da9d HAF ¢ 1,500,000 1,500,000
*1§]=
2. dukE8H] 2,780 4,180 -1,400 |32 A A -700,0009 23] = -1,400,000
3. 953 5] 550 0 550| A 2EFPEAY] 1 550,000 1= 550,000
2] 9] W BTk 2 C - °
LADAR AR 1,354 972 382 f’;jﬂ AP (A 2 -80,000€ 11 -880.,000
2=
S =2 Z) A% HARB R -
E}o ajj_lz‘) J0d HAREF ¢ 57,466 1,724,000
351048 =
A9 MARGT 1 46200091 = -462,000
5.[%]19A 78 26,588 26,606 -18
1. 717k A A el 2 m) 23,362 23,490 -128| A A5 ¢ -1,048,0009 1= -1,048,000

o274 20239 02¢ 10Y 144] 13% 36 27 R s e R e 2 S




202281 A = A= of| AT A A]
of AR F7413] (ch9l 1)
A+ AR | A" | ¥@ S
AE71 ()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
72U HAF 0 -21,0009%19= -21,000
AU 71T 0 641,0009 1= 641,000
Zuld HAEF7] 300,000 %19 = 300,000
2. k=1 2,000 2,000 0
3.71A R YRR TS 1,226 1,116 110 ARl AR 1 110,000 170 €= 110,000
6. [x]F5e 77 500 -423
1. dukgn) 77 500 -423|3}eHg ] 1 -423,0009 %13]= -423,000
7. [ 2] Eo A EF 1,300 0 1,300
1. kg0 1,300 0 1,300 if%ﬁi%léoh]gi? + 1,300,0004 1,300,000
3.3 gy ¥ 2,800 2,800 0
1.3 932 1,300 1,300 0
L[z]gtaddds] e 1,300 1,300 0
1. gk} 5200 1,300 1,300 0
2. 94825 1,500 1,500 0
1.[Z]SRR3] e 1,500 1,500 0
1. Yukseg-n) 866 1,200 -334| PAHEF TS ¢ -180,0009%13]= -180,000
SHRRS] 99 1 -77,000 2= -154,000
2.+957% 334 0 334 | A ¢ 334,000 #13]= 334,000
3. gRke - Fx] 300 300 0
7.3 A gF 410 0 410
1AE8S 9 A 410 0 410
LA SR 410 0 410
LIz]adxntE vgstn $9R 410 0 410
1. Yukegn) 410 0 410|949 =% 7Y ¢ 410,00099%13]= 410,000
8.3t A F-&F 0 4,108 -4,108
1. m)H] 0 4,108|  -4,108
‘1.°ﬂﬂlﬂ1 0 4,108 -4,108
‘ ‘1 [Z]dn)m) 0 3,078|  -3,078
o] 47 2023 029 109 144 13% 36% 28 A EnSH dFgdzsshul




© =3,078,00090 1= -3,078,000

2. [fr 1A L e

1,030

-1,030

© =1,030,0009¢1 1=

-1,030,000

o]AA 20239 02€ 10Y¥ 14A] 13 36%

29



